

# „HASZNÁLATI UTASÍTÁS” ÚJ ÉS RÉGI TÁBOROZÓK SZÁMÁRA - 2016

## ELŐSZÓ

Kedves leendő, vagy már sokat tapasztalt táborozó család! Bevezetésképpen talán fontos lenne elmondani, hogy mi is indokolta ennek a tábori használati utasításnak a megírását. Az újak számára reméljük, hogy sikerül bemutatnunk, hogy mi mit is értünk táborozás, különösképpen egyházközségi táborozás alatt. A régi, tapasztalt táborozók számára pedig hasznos lehet a tábor életét bemutató szabályok „leporolása”.



## HELYSZÍN : PUSZTAMARÓT

A tábor a hegyek között, az erdőben fekszik, Szentendrétől 65-75 km távolságra attól függően, hogy ki milyen útvonalon közelíti meg.

Néhány lehetőséget ajánlunk:

1. Szentendre–Budapest-M1–Zsámbék –Bajna–Pusztamarót;
2. Szentendre–Csobánka–10-es út–Nyergesújfalu–Bajót–Pusztamarót;
3. Szentendre–Pilisszentlászló–Lepence–Esztergom–Nyergesújfalu–Bajót–Pusztamarót;
4. Szentendre–Pomáz–(Dobogókő)–Esztergom–Nyergesújfalu–Bajót–Pusztamarót;

A Bajót és Bajna települést összekötő úton kb. félútnál, egy „S” kanyarban találjátok azt az elágazást, ahol le kell térnetek a főútról, és egy hosszú, kanyargós erdei úton kell haladni, amely pont a táborhoz vezet. Az elágazáshoz a biztonság kedvéért kiteszünk egy táblát, amelyen a Szentendrei Egyházközségi Tábor felirat áll.

A táborban faházak állnak, és kijelölt sátorhelyek lesznek, ahol felállíthatjátok sátratokat. A tisztálkodási és étkezési lehetőség külön kőépületekben van megoldva. A tábor közepén van egy nagy focipálya, mellette röplabda pálya és körben a gyönyörű erdő nyújt sok sportolási-, játék- és pihenési lehetőséget. A gyerekeknek is izgalmas programokat szervezünk.

## IDŐPONT

A tábort hagyományosan ugyanarra az időpontra szervezzük, minden évben a július hónap első teljes hétvégéjére, ezzel is megkönnyítve a családok nyári programterveibe való beilleszthetőségét.

Az idén: **június 30-tól július 03-ig**, csütörtök délutántól vasárnap délig.

Kérjük, hogy ha tehetitek, legyetek ott ti is a tábor teljes ideje alatt.

A szervezőktől kérjük, hogy – lehetőség szerint – már csütörtökön délben, illetve kora délután érkezzenek meg a tábor előkészítése, berendezése céljából. A többieknek érdemes délután 2-3 óra körül megérkezni, hogy az első közös programig, a 18 órakor kezdődő szentmiséig el tudják foglalni szálláshelyüket, illetve sátrukat fel tudják allítani.

## ÁR / BEFIZETÉS

A kedvezmények már bevált rendszerét megtartottuk, így két év alattiak továbbra is ingyen jöhetnek, 18 éves korig 50% kedvezményt adunk! A nyugdíjasok kedvezménye továbbra is 25% marad.

Továbbra is kedvezményt kapnak azok, akik elejétől a végéig jelen lesznek! (A teljes program ára alig valamivel több, mint a 2x1 napos ár!) A 3 nap egyben kb. 30%-kal olcsóbb, mint a 3x1 nap ára !

Idén is egységes, **teljes napi árak** lesznek. Egy napi csomag az adott nap vacsoráját, az éjszakai szállást, valamint a következő nap reggelijét és ebédjét tartalmazza.

Fontos az is, hogy az ebédekhez **ebédjegyet adunk**, amit **megérkezéskor** vehettek át. Tudni kell azt is, hogy a 10 év alattiaknak **a fél árban „zóna adag” ebéd van!**

Ha valakinek a 10 év alatti gyermeke nem elégszik meg a "zóna adaggal", felár ellenében szintén kérhet teljes adagot!

Bár nem támogatjuk, hogy „bejáróként”, csak napközben látogassatok el a táborba, tisztában vagyunk azzal, hogy vannak, akik csak ezt tudják vállalni. Kérjük viszont azt, hogy ők is járuljanak hozzá a programok szervezésének és megvalósításának költségeihez, cserébe szeretettel meghívjuk őket vacsorára. Ez a hozzájárulás felnőtteknek 1000.-Ft/fő, ill. 500.- Ft/fő gyerekek esetében. Ezen felül természetesen a szokott módon igényelhetnek ebédet is (ezt 1300 Ft/ adag áron kapjuk a konyhán, mi is ennyiért kínáljuk)

**Fontos tehát, hogy a „napközbeni” vendégeink is FELTÉTLENÜL REGISZTRÁLJANAK!**

Idén is szeretnénk megoldani, hogy a táborban már ne kelljen pénzügyekkel foglalkozni.

Ezért, ha tehetitek, még a tábor előtt, **2016.06.26-ig fizessétek be a táborozás díját!**

A 9, a ½12, és a ½7 órai szentmise után a plébánián, vagy a hittanteremben lesz erre lehetőség. ("itt lesz a pénztár") Ha valaki ekkor nem ér rá, akkor kérjen meg valaki ismerőst, aki ezen a napon be tudja fizetni helyette a pénzt.

Mindenkit megkérünk, hogy tegye egy borítékba az előre kiszámolt összeget (hogy már ne kelljen a visszaadással bajlódni), írja rá a nevét és az összeget.

Idén is lesz lehetőségünk **támogatni a rászoruló családokat**. Támogatási igényeteket jelezzétek a jelentkezési honlapon.

Akik viszont megtehetik, hogy más, **rászoruló családok táborozását anyagilag támogatják**, azoktól a segítséget köszönettel elfogadjuk. A támogatás céljára felajánlott összeget kérlek, jelezzétek a jelentkezési lapon.

## JELENTKEZÉS

**A jelentkezési lapot idén is az interneten keresztül kell kitölteni június 19-ig.**

Ha valaki nem tud ezen a módon jelentkezni, annak szívesen segítünk!

Ha bármi ilyen kérdés merülne fel, segítségére lesz:

Vanczák Pali és Judit: tel.: 20/9830 542

Buttyán Zita és Levente: tel.: 30/683-3507

Kitöltési útmutató:

A jelentkezési lapot a [www.szentendre-plebania.hu/cst](http://www.szentendre-plebania.hu/cst) honlapon találjátok.

A kitöltés után a jelentkezésről az általatok megadott e-mail címre automatikusan küldünk egy levelet a jelentkezés visszaigazolásáról. Ezt feltétlenül ellenőrizzétek, hogy megkaptátok-e!

Ha néhány órán belül nem jön e-mail a **pm.tabor@gmail.com** című **PM-2016** nevű feladótól, akkor valószínűleg nem jól adtátok meg az e-mail címeteket.

## ÉTKEZÉS

Idén is a tavaly bevezetett gyakorlatot folytatjuk, vagyis a reggelihez és a vacsorához szükséges összes enni- és innivalót (tea, tej, kakaó), közösen szerezzük be. Ezt részben ÁNTSZ előírások indokolják, másrészt a reggeli- és vacsorakészítés is egyszerűbb így, ezért **nem kell** egyénileg sajtot, felvágottat, stb-t hozni! Kivétel a lekvár és a méz, ezt mindenki hozhat saját ízlése szerint, valamint a gyerekek számára a főétkezéseken kívüli rágsálnivalókat is. (Ugyancsak egyénileg gondoskodjatok az esetleges speciális diétákhoz szükséges alapanyagokról !)

A meleg ebédet a tábor konyháján főzik nekünk. Az étkezés a tábor területén lévő ebédlő épületében történik, jó idő esetében a szabadban „terítünk”. Az ebédhez kapunk tányért, poharat és evőeszközt, de ha a gyerekek számára megosztjátok az adagokat, akkor a második tányérról, evőeszközzel, stb. magatoknak kell gondoskodnotok. A konyha épületében van hűtőszekrény. Ebben a hűtőszekrényben közös fogyasztásra szánt ételeinket tároljuk! Természetesen – erősen korlátozott mértékben – lehetőség van a saját ételek (gyermekétel stb.) tárolására is. A főétkezések között az ebédlőt nem használhatjuk. (hacsak az időjárás nem indokolja)

**FONTOS!**

**-Közös étkezésekhez vásárolt ételekből nem lehet az étkezések között esetleg megéhező gyerekek számára soron kívül innivalót elvenni. Ezért akinél ilyen gond adódhat, hozzon gyermeke számára rágsálnivalót!**

**- Minden család hozzon (névvel ellátott) tálcát, kancsót, vágó- és kenőkést, terítőt. A reggelihez és a vacsorához nem kapunk evőeszközöket, ezért mindenkinél legyen saját tányér, bögre, evőeszköz, aminek az étkezés utáni elmosása NEM A NAPOSOK FELADATA, hanem mindenki a sajátját mossa el!**

## MEGÉRKEZÉS

Az érkezők fogadására az egyik faházban "Recepció"-t alakítunk ki, ahol megtörténik az érkező család regisztrálása. A család megkapja - faházban szállás esetében - a szállás kulcsát, sátorhelyes szállás esetében

segítünk a család igényének megfelelő sátorhely megtalálásában. A család minden tagja nyakban hordható névkártyát, vagy névkitűzőt kap, melyet érdemes a tábor egész ideje alatt viselni, hogy könnyen megszólíthassák egymást azok is, akik addig nem ismerték egymást. Itt kapjátok meg az **ebédjegyeket** is! Minden érkező megkapja a tábor tervezett programját és egy kis frissítőt a hosszú út után (welcome drink). Egyúttal fotót is készítenénk a tábori honlap számára, ezért kérjük, hogy a családok lehetőleg teljes létszámban jelenjenek meg a recepciónál.

## SÁTORHELY / SÁTORÁLLÍTÁS

Sátrat és annak felszereléseit hozni kell. (legalábbis akkor, ha nem faházat választottatok).

Kérünk mindenkit, hogy csak a sátorozásra kijelölt helyek egyikén állítson fel sátrat! Ez azért nagyon fontos, mert a meglévő hellyel megfelelően kell gazdálkodnunk és szeretnénk mindenki igényét a lehetőségek szerint teljesíteni. A sátorhelyek a tábor egy bizonyos területén vannak kijelölve, sátrak felállítására csak itt van lehetőségünk. A sátrakba - igény esetén - a faházból hosszabbítóval áramot lehet kivezetni (hosszabbítót hozni kell). Mivel az erdőben vagyunk, így az éjszakák és a reggelek nagyon hűvösek, ezt vegyük figyelembe, különösen a kisgyermekes esetekben.

## FAHÁZ

A legtöbb faházban 4, vagy 5 db emeletes ágy található. Az épületekben van áram, de víz, és tisztálkodási lehetőség csak a közös használatú -kő- épületben van. **Ágynemű van (párna és pokróc), de ágyneműhuzatot, esetleg hálózsákokat magunknak kell vinnünk.** (erősen ajánlott!)

A faházakból a kemping szabályzata alapján sem asztalt, sem széket, sem pokrócot nem szabad kivinni! (Ezért jól jöhet egy otthonról hozott összecsukható szék vagy játszópokróc!)

Ha többen jelentkeznének a faházakba, mint ahány hely van, az elosztásnál előnyt élveznek azok, akik végig tudnak maradni. Előfordulhat, hogy egy nyolc-tíz személyes faházba szükség esetén két család is kerül.

## A „NAPOS” FELADATAI

A tábor folyamán mindenki (minden család) egy alkalommal, mint „napos” részt vesz a reggeli vagy a vacsora készítésének teendőiben. Hogy kire mikor kerül sor, az a tábor központi helyén elhelyezett hirdető táblára kerül kiírásra. Kérjük, figyeljétek! A reggeli készítőinek 6:45-re kell az ebédlőbe menniük, a vacsorakészítőknek 17:00 órára. Kérjük, hogy a család „kenő-képes tagjai” teljes létszámban jelenjenek meg!

A naposi teendők a következők:

- szendvicskészítés, zöldségek felaprítása;
- tea-, kávéfőzés;
- egyéb italok (tej, kakaó stb.) bontása, asztalokhoz kipakolása;
- tálalás;
- **étkezés utáni elpakolás, rendrakás, takarítás**

A **saját** tányérok, bögrék stb. elpakolása, mosogatása **nem** a napos feladata!!!

## TISZTÁLKODÁS

Önálló épületben van külön női és férfi WC kézmosóval. Zuhanyozni másik, külön épületben lehet, mely csak meghatározott időszakokban van nyitva (a nyitvatartás az épület bejáratára van kifüggesztve). Meleg víz van, de mivel sokan vagyunk, illik vele takarékosan bánni, hogy az utolsóknak is jusson.

## REND / TAKARÍTÁS

A tábor tisztításáról a kemping személyzete gondoskodik, kora reggeli takarítással. Sok éves tapasztalat, hogy a nagy létszámra és a sok kicsi gyerekre való tekintettel nekünk is fokozottan oda kell figyelniünk napközben a tisztaságra, mert ha nem tesszük, délutánra, estére borzalmas állapotba kerülnek a tisztálkodó helyiségek. Ezért itt egy „készenlétkben tartott” (vízzel és fertőtlenítőszerrel ellátott), felmosó vödört találhattok, melyet bárki szabadon használhat! A WC helyiségekben folyékony szappant, kéztörölőt, WC papírt és szemetes zsákokat helyezünk el. Ez különösen indokolt esősebb, sárosabb időben. Kisgyerekek WC használatát kérjük, hogy a szülők felügyeljék!

## PROGRAMOK

A tábor során az ifjúsági altábor külön napirenddel és programmal működik, amely természetesen több esetben „bekapcsolódik” a főtábor programjába.

Idei táborunk mottója a *megszentelt élet* évének jegyében:

## **„Legyetek tehát irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas” (Lk 6,36)**

A főtábor napi programjait mindig megtalálhatjátok az információs táblán. Ennek legfőbb elemei a következők: reggeli zenés (kakukkos) ébresztő, zsolozsma, reggeli torna, reggeli, felnőtteknek előadás, gyermekeknek foglalkozás, sportprogramok, játék, ebéd, délutáni pihenés, sportprogramok, családi vetélkedők, játék, szentmise, vacsora, tűzifagyújtás, tábortűz, takarodó. A programokon való részvétel ugyan nem kötelező, de mivel közös táborozásra jöttünk, ezért javasoljuk, hogy vegyetek részt mindegyikben.

Minden nap lesz szentmise, amelynek helye a nagy rendezvénysátor, esetleg az erdő

A felnőtt előadások ideje alatt gyerekvigyzók felügyelik a kicsiket és foglalkoznak velük.

A gyermekfoglalkozásokon a 4 év feletti gyermekeket szülői felügyelet nélkül is otthagyhathatók, az ennél fiatalabbakkal szülői felügyelet mellett tudnak foglalkozni segítőink.

**FONTOS:** a gyerekeket **ne csak „odaküldjétek”** a foglalkozásokra, hanem mindig kíséritek el őket és bízzátok rá valamelyik segítőre, hogy azok is tudják, hogy kikre kell vigyázniuk !

## **HOZNIVALÓK / TUDNIVALÓK**

- Érdemes hozni a gyerekek számára szabadtéri, illetve rossz idő esetére szobai játékokat.
- Ha véletlenül esik az eső (persze nem fog, de ha mégis), nagyon jól tud jönni: gumicsizma, esőkabát, sapka, esernyő, váltóruha (amíg a többi szárad), elemlámpa.
- Meleg, jó idő esetében is hűvösek az éjszakák, ezért praktikus lehet a meleg hálósák (még faházban is) és a többretegű meleg ruha.
- Orvos lesz közöttünk a táborban, de az alapgyógyszereket és a saját speciális gyógyszereit mindenki hozza magával.
- **Beteg gyermekkel ne jöjjünk táborozni!** (Megbetegedés, lemondás esetén kérjük, telefonáljatok!)
- Aki nem tudja az egyéni utazását megoldani vagy sok a csomagja, szóljon, mert megpróbálunk segíteni az utazásban
- A tábor területén működik egy büfé, de itt csak italt, fagyit, édességet stb. lehet beszerezni.

## **ELKÖSZÖNÉS / KIJELENTKEZÉS**

Ha nem tudtok vasárnap délig maradni, akkor se menjetek el anélkül, hogy a szervezők közül valakinek ne szólnátok. Ez különösen fontos a faházak átadásánál (ezeket a kulcsátadás előtt mindenképpen ellenőriznünk kell), de a sátrasok esetén is fontos, hogy tudjuk, hogy kik mentek már el.

Ha valamit otffelejtettetek a táborban, akkor a „talált tárgyakat“ táborzáráskor összegyűjtjük, majd a plébánián őrizzük (egy darabig), itt később megtalálhatjátok azokat.

**MINDENKINEK NAGYON JÓ TÁBOROZÁST KÍVÁNUNK!!!**

**(SZERVEZŐK)**